

Dotyczy: spr nr 19/EN/24290/2022

W odpowiedzi na pytanie do treści ogłoszenia w postępowaniu pn.: **Pełnienie nadzoru inwestorskiego w zakresie robót elektrycznych i teletechnicznych podczas realizacji robót budowlanych na zadaniu nr 24290 pn. „Budowa hali remontowej W-10” w Krośnie Odrzańskim** przesyłam treść pytania wraz z odpowiedzią:

**Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający może udostępnić harmonogram rzeczowy realizacji prac Wykonawcy realizującego roboty budowlane w realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Budowa hali remontowej W-10” w Krośnie Odrzańskim

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie udostępni harmonogramu na etapie postępowania. Harmonogram Wykonawcy będzie udostępniony po podpisaniu umowy na nadzór.

SZEF

płk Robert BOREJKO

Anna Tabaka (tel. 261 648 308)

25 maja 2022

T. akt 2612 - zwrot do wykonawcy

Dotyczy: 2555/2022

D:\ATABAKA DOKUMENTY\ROK 2022\EN\19\_EN\_U\_24290\_ jednoetap\_Nadzory elek i teletechn Budowa hali remont Krosno Odrz\pisma\odpowiedzi na pytania 25.02.doc